

## 大兴2011秋季招商项目发布 13地块集中上市

8月12日，大兴区召开2011年秋季招商项目信息发布会。此次发布会共推出大兴新城核心区、军民结合产业园、南海子公园、生物医药基地东配套区、新媒体产业基地、地铁亦庄线旧宫东站3号地六大招商项目，共13个地块。发布会上，中国国际品牌服装创意产业中心、中英合作同济堂医药有限公司等6家企业现场签约，投资总额达220.2亿元。

大兴新城核心区地块首次上市。该项目位于六环路北侧，京开高速公路西侧，大兴新城“一心、六片、三组团”战略空间结构的核心位置。北至黄良铁路、京九铁路，东至京开高速路，南至六环路，西至规划芦东路（万寿路南延），总用地面积约25.7公顷，总建筑规模约86万平米。项目周边环境优美，交通便利，拥有700亩水面的新城滨河公园坐落其旁；地铁大兴线穿越其中。建成后将是一个集商务办公、政务服务和文化展览等功能为一体的地区级城市公共服务中心。

军民结合产业园重点发展五大产业。今年3月“北京市军民结合产业基地”获市经信委批复。该园区是发展南部高技术制造业和战略性新兴产业聚集区“一区六园”中的重要一园，重点发展航空航天、装备制造、新能源、新材料应急救援装备五大产业。园区位于南中轴路、临近南六环，京津塘、京开、京台（在建）等多条路网覆盖，距离规划建设的北京新机场25公里。规划面积20平方公里，其中1.7平方公里起步区正在进行一级开发，部分地块已具备上市条件。

南海子公园项目将建四大主题公园。南海子公园作为全市四大郊野公园之一，是“城南行动计划”实施的一项重大生态工程，总体规划面积786公顷。公园一期已于2010年9月26日开园迎客，建成景观近250公顷。公园二期将更加强调园林景观、功能定位、产业发展相结合的原则，重点推出体育运动园、商务服务园、文化休闲园、科技创新园四大功能组团项目。

体育运动园主要用于开展时尚体育产业，针对高端人群开展高端、时尚、高品质的体育休闲活动项目；商务服务园则适宜开展吸引亦庄国际企业开展会议会展活动；文化休闲园适宜开展以文化休闲为特色的度假项目，如瑜伽会馆、森林SPA、药浴等；科技创新园将设置新颖、奇特、时尚的娱乐项目，满足少年儿童及青年白领放松身心的需求。

发布会上，大兴区还与中国国际品牌服装创意产业

中心、中英合作同济堂医药有限公司、北京丝路情文化发展有限公司、亚马逊电子商务物流中心、北京嘉捷美锦科技发展有限公司、大北农动物保健疫苗6家企业签订了项目合作协议，投资总额达220.2亿元，为大兴的产业发展注入了新的活力。

## 市委考察组到石化新材料基地视察指导工作

8月4日，市委考察组组长韩恩慈、副组长杨静慧等一行8人到石化新材料基地视察指导工作。房山区人大常委会主任、燕山工委书记、基地管委会主任史全富等领导陪同视察。

韩恩慈一行首先参观了基地沙盘和宣传展室，随后召开座谈会，观看燕房合作宣传片，听取基地建设工作汇报，深入了解燕房合作和基地建设情况。据了解，近年来，在各方面的关心支持下，燕房合作和基地建设取得了显著进展。产业项目加快建设，已有东方有机厂、6万吨高端EVA、3万吨溴化丁基橡胶、凯美特气体等24个项目建成投产，完成总投资40多亿元。服务中石化和燕山石化工作进展顺利，中石化高级人才引进取得新突破，燕和园小区完成建设，燕山石化幼儿园纳入地方管理。基础设施建设全面加快，轨道交通燕房线建设预计今年开工建设，东北环线建设加快推进，燕房西北环线、京良路西延线、丁东路列入城南行动计划，燕房路配套设施供电线路建设进入施工阶段。燕房合作模式日趋完善，形成了三级管理、层层落实的责任体系。

韩恩慈对燕房合作和石化新材料基地建设取得的成绩给予了充分肯定。他指出，石化新材料基地作为北京市和中石化进行战略合作的重要载体，依托中石化和燕山石化的巨大产业优势，发展前景很好，发展潜力很大。希望石化新材料基地继续坚持高端产业的发展方向，充分发挥央企与地方合作的特点，深化合作、加快发展，推动燕房合作和基地建设不断取得更大成效，为首都经济社会发展做出积极贡献。

史全富对市委考察组的到来表示感谢。他指出，市委考察组实地视察基地建设工作，充分体现了市委、市政府对燕房合作的关心。下一步，石化新材料基地将按照市委考察组的指示精神，继续加大工作力度，加快工作进程，推动中石化投资项目和社会投资项目加快建设，为首都做强二产、转变经济发展方式贡献力量。

## 石景山区科技工作会暨园区建设推进大会召开

8月11日，石景山区科技工作会暨园区建设推进大会召开，全面部署石景山区“十二五”时期科技发展和园区建设

